[bookmark: _Toc128054683]Anhang 5: Vorlage für eine eidesstattliche Erklärung

Der folgende Text muss vollständig auf dem Briefpapier der begünstigten Organisation abgedruckt werden und von einem gesetzlichen Vertreter der begünstigten Organisation unterzeichnet und datiert werden. Die eidesstattliche Erklärung ist der Endabrechnung als gesonderter Anhang beizufügen. 

Ich, der/die Unterzeichnende, (Name), (Funktion) von (Name der Organisation) mit eingetragenem Sitz in (Adresse), erkläre hiermit: 
 
· dass das in der Vereinbarung genannte Projekt durchgeführt wurde und dass die beigefügte Abrechnung die Endabrechnung ist, die alle Kosten und Einnahmen der in der Vereinbarung genannten Tätigkeiten, einschließlich aller Gebühren und Steuern (einschließlich Mehrwertsteuer), enthält;

· dass alle vorgelegten Ausgaben tatsächlich für das in der Vereinbarung genannte Projekt getätigt wurden;

· dass weder die direkten noch die indirekten Ausgaben, abgesehen von vorgesehenen Kofinanzierungen, aus anderen Einnahmen finanziert wurden und daher in keiner Weise doppelt subventioniert sind;

· dass alle Originaldokumente der Verwaltungs- und Buchhaltungsnachweise während eines Zeitraums von zehn Jahren ab dem Datum dieser Schuldforderung aufbewahrt werden, um eventuelle zusätzliche Kontrollen durch die Dienststellen des Instituts für die Gleichheit von Frauen und Männern zu ermöglichen.

Unterzeichnet in (Ort) am (Datum),


(Name)
(Unterschrift)

